
Globální statistika odpov ědí ankety hodnocení výuky studenty 
ZS 2008/2009 

 
Celkový po čet odpov ědí 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 743 515 225 61 50 42 1636 

FEI 1460 1137 547 185 135 133 3597 

FES 1715 1155 483 177 119 123 3772 

FF 1361 650 339 123 77 51 2601 
FChT 767 509 177 53 37 22 1565 

FZS 545 437 188 79 44 37 1330 

UPa 6591 4403 1959 678 462 408 14501 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 45,3 31,5 13,8 3,7 3,1 2,6 100 
FEI 40,6 31,6 15,2 5,1 3,8 3,7 100 
FES 45,5 30,6 12,8 4,7 3,2 3,2 100 
FF 52,3 25,0 13,0 4,7 3,0 2,0 100 
FChT 49,0 32,5 11,3 3,4 2,4 1,4 100 
FZS 41,0 32,9 14,1 5,9 3,3 2,8 100 
UPa 45,4 30,4 13,5 4,7 3,2 2,8 100 
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Relativní četnost všech odpov ědí v anket ě hodnocení  výuky studenty 
ZS 2008/2009

Naprosto souhlasím Souhlasím

Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím

Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Globální statistika p ředmětů ankety hodnocení výuky studenty 
 

ZS 2008/2009 
 

 

Fakulta Celkový po čet předmětů k 
hodnocení 

Počet předmětů 
hodnocených 

Počet připomínek k 
předmětům 

DFJ 431 142 99 
FES 275 173 132 
FEI 62 54 141 
FF 360 227 92 
FR 314 96 50 
FChT 91 0 0 
FZS 101 63 60 
JC 68 38 35 
UPa 1702 793 609 
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Globální statistika p ředmětů ankety hodnocení výuky studenty
ZS 2008/2009

Celkový počet předmětů k 

hodnocení

Počet předmětů hodnocených

Počet připomínek k 

předmětům



Globální statistika respondent ů ankety hodnocení výuky studenty 
 

ZS 2008/2009 
 

Fakulta Po čet student ů Počet repondent ů % 

DFJ 1909 80 4,19 

FES 2367 166 7,01 

FEI 870 143 16,44 

FF 1774 111 6,26 

FChT 1490 82 5,5 

FR 90 0 0 

FZS 360 35 9,72 

UPa 8860 617 6,96 
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Statistika odpov ědí dle jednotlivých tvrzení 
 

Počet odpov ědí na tvrzení: 

Veškeré výuky p ředmětu jsem se zú častňoval(a) podle rozvrhu. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 158 85 64 16 6 2 331 

FES 302 217 140 38 14 11 722 
FEI 404 194 111 39 10 7 765 

FF 241 144 95 24 9 11 524 

FChT 188 74 38 10 7 1 318 

FZS 109 75 54 13 8 9 268 

UPa 1402 789 502 140 54 41 2928 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  Celkem 

DFJP 47,7 25,7 19,3 4,8 1,8 0,7 100 

FES 41,8 30,1 19,4 5,3 1,9 1,5 100 

FEI 52,8 25,4 14,5 5,1 1,3 0,9 100 

FF 46,0 27,5 18,1 4,6 1,7 2,1 100 

FChT 59,1 23,3 12,0 3,1 2,2 0,3 100 

FZS 40,7 28,0 20,1 4,8 3,0 3,4 100 

UPa 47,9 27,0 17,1 4,8 1,8 1,4 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Veškeré výuky p ředmětu jsem se zú častňoval(a) podle rozvrhu."

ankety hodnocení ZS 2008/2009

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 
Předmět svou náro čností odpovídal p řiděleným kredit ům. 
(1 ECTS kredit p ředstavuje časovou náro čnost na úrovni 25-30 hodin veškerého času pot řebného k jeho 
zvládnutí.) 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 116 129 41 10 17 13 326 

FES 248 258 118 35 41 26 726 
FEI 291 254 92 36 40 44 757 

FF 221 158 77 29 25 10 520 

FChT 106 128 47 13 7 10 311 

FZS 97 94 36 16 11 10 264 

UPa 1079 1021 411 139 141 113 2904 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 47,7 25,7 19,3 4,8 1,8 0,7 100 

FES 41,8 30,1 19,4 5,3 1,9 1,5 100 

FEI 52,8 25,4 14,5 5,1 1,3 0,9 100 

FF 46,0 27,5 18,1 4,6 1,7 2,1 100 

FChT 59,1 23,3 12,0 3,1 2,2 0,3 100 

FZS 40,7 28,0 20,1 4,8 3,0 3,4 100 

UPa 47,9 27,0 17,1 4,8 1,8 1,4 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"P ředmět svou náro čností odpovídal p řiděleným kredit ům.

(1 ECTS kredit p ředstavuje časovou náro čnost na úrovni 25-30 hodin 
veškerého času pot řebného k jeho zvládnutí.) "

ankety hodnocení ZS 2008/2009

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Výklad byl srozumitelný. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 136 98 55 13 14 14 330 

FES 256 206 131 60 36 35 724 

FEI 281 217 127 54 34 38 751 
FF 266 111 78 29 23 11 518 

FChT 141 88 49 17 12 5 312 

FZS 93 83 44 25 13 8 266 

UPa 1173 803 484 198 132 111 2901 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 41,2 29,7 16,7 4,0 4,2 4,2 100 

FES 35,4 28,4 18,1 8,3 5,0 4,8 100 

FEI 37,4 28,9 16,9 7,2 4,5 5,1 100 

FF 51,4 21,4 15,1 5,6 4,4 2,1 100 

FChT 45,2 28,2 15,7 5,4 3,9 1,6 100 

FZS 35,0 31,2 16,5 9,4 4,9 3,0 100 

UPa 40,4 27,7 16,7 6,8 4,6 3,8 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Výklad byl srozumitelný."

ankety hodnocení ZS 2008/2009

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Podmínky stanovené na za čátku semestru pro spln ění předmětu byly dodrženy. 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 197 103 18 8 2 4 332 

FES 375 206 51 20 25 46 723 

FEI 427 244 46 18 18 9 762 
FF 348 110 37 8 9 10 522 

FChT 183 111 12 3 4 1 314 

FZS 145 90 16 8 5 4 268 

UPa 1675 864 180 65 63 74 2921 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 59,3 31,0 5,5 2,4 0,6 1,2 100 

FES 51,9 28,5 7,1 2,8 3,4 6,3 100 

FEI 56,0 32,0 6,0 2,4 2,4 1,2 100 

FF 66,7 21,1 7,1 1,5 1,7 1,9 100 

FChT 58,3 35,3 3,8 1,0 1,3 0,3 100 

FZS 54,1 33,5 6,0 3,0 1,9 1,5 100 

UPa 57,3 29,6 6,2 2,2 2,2 2,5 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Podmínky stanovené na za čátku semestru pro spln ění předmětu byly 

dodrženy."
ankety hodnocení ZS 2008/2009

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 
Měl(a) jsem možnost aktivního zapojení do výuky v záv islosti na jejím formátu,(nap ř. uplatnit sv ůj názor, 
stanovisko, klást dotazy na p řednášce, diskutovat na seminá ři, plnit zadané úkoly). 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím Celkem 

DFJP 136 100 47 16 11 9 319 

FES 279 250 107 32 19 15 702 

FEI 312 246 107 30 17 25 737 
FF 285 127 52 33 11 9 517 

FChT 149 108 31 10 7 5 310 

FZS 101 95 38 17 7 6 264 

UPa 1262 926 382 138 72 69 2849 

 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto 
nesouhlasím  Celkem  

DFJP 42,6 31,4 14,7 5,0 3,5 2,8 100 

FES 39,8 35,6 15,2 4,6 2,7 2,1 100 

FEI 42,3 33,4 14,5 4,1 2,3 3,4 100 

FF 55,1 24,6 10,1 6,4 2,1 1,7 100 

FChT 48,0 34,7 10,0 3,2 2,2 1,9 100 

FZS 38,3 36,0 14,4 6,5 2,6 2,2 100 

UPa 44,3 32,5 13,4 4,9 2,5 2,4 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Měl(a) jsem možnost aktivního zapojení do výuky v záv islosti na jejím 

formátu,(nap ř. uplatnit sv ůj názor, stanovisko, klást dotazy na p řednášce, 
diskutovat na seminá ři, plnit zadané úkoly)."

ankety hodnocení ZS 2008/20

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím


